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 ޝޓީް  މޢަ ލމޫތާ  
 ސޕަލްއަކިށޮދްނޭެ  ދ ވހަަށް  އހަރަ   )އކެެއް(01 އއަޓިމަސްތްއަް  ޖނެރެލަް  ބއައެް  ބޭނ ނވްާ  ހސޮޕްޓިލަށަް   ރޖީނަލަް  އ ނގޫފރާ  
 ޝޓީް  މއަ ލމޫތާ   ހދޯ މ ގެ  ފރަތާއެް 

 

 22URH/2022/(IUL) ނަނބްރަ   އޢި ލާން 

 2202 މާރޗް 18 ތރާޚީް  އޢި ލާން 

 2202 މާރޗް 31 ހ ށހަޅެ ން  ބީލނަް 
  ވާނއެެވެ. ގއަި 1 އނެކެސްް ޝޓީ ގެ މމިއަ ލމޫާތ  ލސިޓްް  ތކަތެގީެ ބޭނ ނވްާ ގަންނނަް  .1 މސައަކްތަް 

 ވކަވިކަިނންވެެ. ކޓެގަރަީތއަް ވާ  ގއަި 1 އނެކެސްް ކ ރވެނޭީ އިވޭލ އޓޭް މސައަްކަތް .2

 ކ ރމިަތލިާ  ފރަތާ ން ކ ރމިަތިލާ މސައަްކތައަް ފމޯ ގއަވެެ. ބީލަން ކ ރވެފިއަިވާ އެޓޭޗް ހ ށަހޅަނަްވނާީ  އަގ  .3

 ތކަ ގެތެރއެނިް  ކޓެގަަރީ ކ ރމިަތލިާ  އދަި  ހ ށަހޅަނަވްާނއެވެެ. އަގ  އއަިޓމަަކށަް  ހ ރހިާ ކޓެގަަރއީއެގްެ 

 އ ނކި ރވެޭނއެެވެ. އެފަރާތއެް ޓގަރައީަކ ން އެކެ ނ ވނާމަަ ހ ށަހޅަފާއަި އަގ  އއަިޓމަަކަށް

 އވެގަ ތކަށަް  ކޮށްރކި އސެޓްް  އދަދަކަަށް ބނޭ ންވާ ހސޮޕްިޓަލަށް މި އވެގަ ތކަށަް  ގަންނމަ ނދްާނީ، ތަކެތި .4

 ހސޮޕްޓިލަށަް  ނގެ މަށް ތަކތެި  އެނމްހެއަި އގަ ހ ށަހޅެފިއަިވާ ފމޯްގއަި ބލީނަް  އދަި .އދަދަކަށަވެެ ބޭނ ންވާ

 ނޫނެވެ. ލާޒމިއެް

 ކމާިޔބާ   ހސިާބ  އނަދްސާީ އގެޮތ ން، ތަކއެްޗށަވެެ. ރނަގޅަ  ފެނވްރަ  ވނާވްނާީ  ތކަެތި ފރޯ ކށޮދްޭ ސްޓޮކަށް .5

 ހ ށަހޅައަި  ހސޮޕްިޓަލށަް  ސމާޕްަލް އއެްޗއެްގެ ކނޮމްެ ކ ރނިް  ސޕަލްއަިކ ރ މ ގެ ތކަެތި ސޓްކޮށަް ކ ރފާރަާތ ން

 އޕެްރވޫކް ރނަވްާނއެވެެ. ލިޔ މ ން

 ހސޮޕްޓިލަ ން  ބަލއަގިނަްނާނީ، ކ ރތާކަތެި ރޑލެވިަ  ހސޮޕްޓިލަަށް ކ ރފާރަތާ ން ކމާިޔާބ  ހސިާބ  އަންދސާީ .6

  ކށަަވރަ ކ ރ މށަފްހަ ގއަެވެ. ބަލއަި ތަކތެތިޯ އޕެްރޫވްކށޮފްއަިވާ

 ގނެސެްދނޭް  ތަކތެި  ހރަދަ ގއަި( )އމައިލްަ ހސޮޕްިޓލަށަް މި މި ފރަތާތްަކ ން / ފަރތާ ން ލިބޭ މސައަްކަތް .7

 ތކަތެި  މި  ދ ވސަތްރެޭގއަި )ފަނަރަ( 15 ތާފނޮ ވާ ޕީ.އޯ ހޯދ މށަް  ތކަެތި މިހސޮޕްިޓލަ ން އދަި ޖެހޭނއެެވެ.

 ކށޮދްނޭވްނާއެެވެ. ސޕަްލއަި ހސޮޕްިޓލަށް

 ތަކތެި  މ އްދތަށަް އަހރަ ދ ވހަ ގެ  1 ނ ގެނސެް ބދަަލއެް  އަގ ތކަށަް ބ ގއަވިާ ހިސާ އނަދްސާީ  ހ ށަހޅަާ .8

 ފޯރ ކށޮްދނޭވްާނއެވެެ.

 



 އދަި  ބިލް ނިނމްާ ސޕަްލއަިކޮށް ތކަތެި އޯޑރަގއަިވާ ޕާރޗސޭް ހމަޖަހެފިއަިވަނީ ދއެކް މަށް ފއަސިާ ބިލްތކަށަް .9

 ވކަިނންވެެ. އެބލިކަށަް ހ ށއަޅެ މ ން ނޓޯް  ޑެލިވރަީ 

 
 ބީލމަ ގެ އ ޞލޫ ތއަް   .1

ވިޔަފާރީގެގޮތ ގައި މިނިސްޓްރީ އޮފް އިކޮނޮމިކް ޑިވެލޮޕްމނެްޓްގައި މި ބލީަމަށް ކ ރިމތަިލވެޭނީ ކ ދި އަދި މެދ  ފނަްތީގެ   .1.1
 ރެޖިސޓްްރީ ކ ރެވިފައިވާ ފަރާތތްަކަށެވެ.

އނަްދާސީ ހިސބާ  ހ ށަހަޅ އވްަން ވަޑައގިަނންަވާ ފަރާތތްަކ ން އަންދާސީ ހިސބާ  ހ ށަހަޅ އވްަން ކަނޑައެޅިފައިވާ ވަގ ތަށް   .1.2
ހާޒިރ ވެވަޑައގިަނންަވނަްވާނެއެވެ. އަދި އނަްދާސީ ހިސބާ  ހ ށަހަޅ އްވަން ވާނީ އެއްޑޮކިއ މނެްޓެއްގެ ގތޮ ގައި ބައިންޑްކޮށް 

ހ ށަހަޅާ ބިޑް ޑޮކިއ މނަްޓްގައި ފިހ ރިސްތ  އަދި ސފަްހާ ނަމބްަރ ޖެހިފައި  ބަންދ ކ ރެވިފައިވާ ސޓިީ އ ރައެއްގައެވެ.
ގޑަިއަށް ވަޑައިނ ގަނންަވާ ބޭފ ޅ ންނަށް އނަްދާސީ ހިސބާ  ހެޅ މަށް ކަނޑައެޅިފައިވާ ހ ނންަން ވާނެއެވެ. ބިޑް ހ ށަ

 ހ ށަހެޅ މަށް ފ ރ ސަތެއް ނ ދެވޭނެއެވެ.

 މިނިސްޓްރީ ވިޔަފާރި އފެަރާތ ގެ ޙަވާލ ކ ރވެޭނީ މަސައްކަތް އެފަރާތާއި ފަރާތެއންަމަ އަމިއްލަ ފަރާތަކީ ޙާސިލްކ ރާ ބލީަން  .1.3

 ކ ރ މ ނންެވެ. ރަޖިސްޓްރީ ވެލޮޕްމނަްޓ ގައިޑި އިކޮނޮމިކް އޮފް

މި މަސައްކަތް ހަވާލ ކ ރވެޭނީ ސަރ ކާރަށް ދައްކނަްޖެހޭ އެއްވެސް ޓެކްސްއެއް ނތެްކަމަށް މީރާއިން ދޫކ ރާ ލިޔ ން )ޓެކްސް   .1.4
ރިޕޯރޓް ހ ށަހެޅ މަށް ބީލަން ކްލިއަރެންސް ރިޕޯރޓް( ހ ށަހޅެ މ ނންެވެ. ބީލަމާއި އެކ  މި ރޕިޓޯް ހ ށަހަޅާފައި ނ ވނާަމަ 

 )ހތަެއް( ދ ވަސް ދެވޭނެއެވެ. 07ފަރތާަށް ސަރ ކާރ  ބނަްދ ނޫން  ކ ރާކާމިޔބާ 

ޓީއަށްވާ ފައސިާ ހމިނަަން ވާނެއެވެ. .ޖީ.އެސް.ޓީ ރެޖިސޓްރްީ ކޮއްފައވިާ  ފަރާތެއް އގަ  ހ ށަހަޅ އްވާ އރި  ޖީ.އެސް  .1.5

ކނޮްޓްރެކްޓަރ ހ ށަހަޅ އްވާފައިވާ އަގ ގެ އތި ރަށް ޖީ.އެސް.ޓީ އެއް ނ ދވެޭނެ އެވެ. ޖީ.އެސް.ޓީ އަށް ރަޖިސޓްްރީ 

 1,000,000.00ކށޮްފައިވާ ފަރާތް ތަކ ން ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސޓްްރޭޝނަްގެ ކޕޮީ އެއް ހ ށަހަޅަން ޖހެޭނެއެވެ. 

.ޓީ އަށް ރޖަސިްޓްރީ ކށޮްފއަނި ވާ( ފަރާތެއް ޖީ. އސެްފިޔާ( އަށްވ ރެ މތަިން ބިޑްކ ރައްވާފައިވާ ))އެއްމލިިއަން ރ 

މިޕްރޮޖެކޓް ގެ މަސައްކތަަށް ހޮވިއްޖނެަމަ ޕްރޮޖެކޓް ގެ އެއބްަސްވ މ ގައި ސޮއިކ ރވެޭނީ ހވޮ ނ  ފަރާތް ޖީ.އެސް.ޓީއަށް 

.އެސް.ޓީއަށް  ރަޖިސްޓްރީ ވ މަށް ދވެޭނީ ސަރ ކާރ  ބނަްދ  ނޫން ރަޖިސްޓްރީ ވ މަށފްަހ  ލިއ މ ން އނެްގ މ ނންެވެ. ޖީ

 )ހަތް( ދ ވަހެވެ. 7

 ވާނެއެވެ. އޮންނަން ދ ވަސް )ނ ވަދހިަ( 90 މަދ ވގެެން ގޮތ ގައި ވެލިޑިޓީއެއްގެ ހިސބާ ގެ އނަްދާސީ ހ ށަހަޅާފައިވާ  .1.6

 ވާނެއެވެ. ހ ށަހަޅ އވްަން ކނޮްޓްރެކްޓަރ ޑޮކިއ މަނޓްްތައް ބޭނ ންވާ ދނި މަށް ޕޮއިނޓްް ބަޔާންކ ރެވިފައިވާ ތިރީގައި )ހ(  .1.7

 ޑޮކިއ މަނޓްްތަކަށް  ހ ށަހަޅާފައިވާ ދވެޭނީ ޕޮއިނޓްް މ ގައިކ ރ  އިވެލ އޓޭް ބީލނަްތައް ހ ށަހަޅ އްވާ ކޮނޓްްރެކޓްާރ ން



 ހ ށަހަޅ އްވާފައި ޑޮކިއ މަންޓެއް އިންތެރެ ޑޮކިއ މަނޓްްތަކ ގެ ޖެހިވަޑައގިަނންަވާ ހ ށަހަޅ އްވަން މިގތޮ ން ބނިާކޮށެވެ.

 ނ ލބިޭނެއެވެ. ޕޮއނިްޓެއް އެއައޓިަމަކަށް އެފަރތާަކަށް ނ ވނާަމަ

 ދީފައިވާ  ގައިޝޓީ  މަޢ ލޫމާތ  މި ބީލަންތަކާއި ނޫން ފ ރިހަމަ މޢަ ލޫމާތ  ބީލނަްތަކާއި ހަމނަ ވާ ލިޔެކިޔ ންތައް )ށ( 
 .ބާތލި ވާނެއެވެ ބީލނަްތައް ޞައްޙނަޫން މަޢ ލޫމާތ  އަދި ބީލަމާއި ހ ށަހަޅާ ލފާަށްޚި އިރ ޝާދ ތަކާއި

 
 
 
 

 

 

 އނަދްސާީ ހސިބާއާި އކެ  ހ ށހަޅަނަްޖެހޭ ތކަތެި   .2

 ވާނެއެވެ. ހ ށަހަޅަން ތައްޔާރ ކޮށް ޑޮކިއ މެނޓްް ގޮތަށް  އެކ ލެވޭ މަޢ ލޫމާތ  ވާތިރީގައި ފަރާތތްަކ ން ހ ށަހަޅާ ބލީަން 

 ނ ވތަަ ޕޓާންޝާޕިް ފދަަ ތނަތްނަ ން ، ކޕޯރަޓޭވިސްް ، ފ ރހިމަކަށޮް ސއޮކިށޮފްއަވިާ ބލީނަް ހ ށހަޅަފާމޯް )ކ ނފް ނި  .2.1
 ޖހެނޭއެވެެ.(ހ ށހަޅަާ ބލީނަް ފމޯގްއަި އތެނައެގްެ ތއަގްނަޑ  ޖހަނަް 

 ؛ބލީނަް ހ ށހަޅަާ ފރަތާ ގެ ޕރްފޮއަލިް : ޕރްފޮއަލިގްއަި ހމިނަނަޖްހެޭ މއަގިނަޑ  މޢަ ލމޫތާ ތކަކަީ  .2.2

 މއަ ލމޫތާ   ފަރާތ ގެ  ކ ރމިތަލިާ  )ހ(
 މނެޭޖނިގް އދަި  މމެބްރަ ން  ބޑޯް  ހ ށހަޅަނާމަަ  ތނަކަ ން  ކޕޯރަޓޭވިސްފްދަަ  ނ ވތަަ  ޕޓާންޝާޕިް  ކ ނފް ނި، )ށ(

  މޢަ ލޫމާތ . ފރަތާްތކަ ގެ  ވާ  ތކަ ގއަި  މޤަމާް  އސިް  ފދަަ  ޕޓާންރާ ޑރިކެޓްރަ/މނެޖޭނިްގ
 އް މސައަކްތަތްަ  މއަގިނަޑ   ކ ރާ  ޢނާްމ ކށޮް  ފރަތާތްަކ ން  ހ ށހަޅަާ  ބީލނަް  )ނ(

 އމައިލްަ ފރަ ދ ނގްެ ވޔިފަރާއިއެންމަަ ވޔިފަރާި ރޖަސިޓްރްގީެ ކޕޮީ އއާި ވރެފިރަތާ ގެ އއަޑިީ ކރާޑް ކޕޮީ. .2.3
ސއޮކި ރ މ ގެ އޚިތްޔިރާ ދފީއަި އތޮކްމަ ގެ ލޔި ން )ފރަ ދީ ވޔިފާރާތިކަ ގެ ވރެި ފރަތާް ނ ން އހެނެް ފރަތާކަ ން  .2.4

  ބޑޯް ރޒިލޮއި ޝނަް(ސއޮކި ރނާމަަ ޕވަރަ އފޮް އޓެރާނީ / ކ ނފް ނި ނމަަ 
ޖީ.އސެް.ޓީ ރޖެސިޓްރްީ ކށޮފްއަވިނާމަަ ޖީ.އސެް.ޓީ ސޓެފްކިޓެް ކޕޮީ، ޖީ.އސެް.ޓީ ރޖެސިޓްރްީ ކށޮފްއަނި ވނާމަަ މރީގާއަި  .2.5

 ވޔިފަރާި ރޖަސިޓްރްީ ކ ރި ލޔި މ ގެ ކޕޮީ 
 މސަދް ވހަ ގެ ބނޭކްް ސޓްޓޭމްެންޓް( 3މާލީ ހލާތަ  އަންގއަދިޭ ލިޔ ން )ފއާތި ވި  .2.6
ތޖަްރބިާ ބަޔާނކް ރާ ލިޔ ން )މީގެ ކ ރިން މިބާވތަ ގެ މސައަްކަތް ރސަމްީ އެއްވެސް އިދާރއާަކަށް ނ ވަތަ ކ ނފް ނޏްކަަށް  .2.7

 ކށޮދްީފއަވިނާމަަ، އެފަރތާކަ ން ދީފއަވިާ ލޔި ން(

 

 ތަރ ތބީ : އސިކްނަދްނޭެ  ގތޮއާި  ހމަޖަހެިފއަވިާ  ދނި މަށް  ޕއޮނިޓްް  ކަނޑއަޅެ މ ގއަި  ކ ރފާރަތާއެް  ކމާޔިބާ   ބީލނަް  .3

 ދއާރިތާއަް  ބލަނާެ  ދނި މ ގއަި  މކާސްް 
  .އ ޞލޫ ން ފްރެކޝްަން ލބިޭގތޮަށް މާކްސް ގިނަ ފަރތާަށް ހ ށަހަޅާ ކ ޑައަގ  އނެްމެ 85 :އަގ 

 ވާނޖްހެޭނެ. އގަކަށަް  އކެށަގީނެވްާ  ފރޯ ކށޮދްވެޭނެ  ތކަތެި  އގަކަީ  ހ ށަހޅަާ  
marks = 85 * x/y 

x = ެދަށްއަގ  އނެްމ  
y = ާއަގ  ހ ށަހަޅ 
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i.  ްިއއާި  ރ199,999އއާި ރ 50,000ކޮށްފއަވިާ މސައަްކތަ ގެ ދއާިރއާއާި ގ ޅ ން ހ ރި މސައަްކތަ ގެ ތރެއެނ
 ޕއޮިންޓް.  1.5ދމެދެ ގެ މސައަްކަތއެް ކށޮފްއަިވާ ކމަަށް ހ ށަހޅަާ ކޮނމްެ ލިޔ މަކށަް 

ii.  ްއއާި  ރ299,999އއާި  ރ200,000ކޮށްފއަވިާ މސައަްކތަ ގެ ދއާިރއާއާި ގ ޅ ން ހ ރި މސައަްކތަ ގެ ތރެއެިނ
 ޕއޮިންޓް. 2.5ދމެދެ ގެ މސައަްކަތއެް ކށޮފްއަިވާ ކމަަށް ހ ށަހޅަާ ކޮނމްެ ލިޔ މަކށަް 

iii.  ްއިން މތަގީެ މސައަކްތައެް  ރ300,000ކޮށްފއަވިާ މސައަްކތަ ގެ ދއާިރއާއާި ގ ޅ ން ހ ރި މސައަްކތަ ގެ ތެރއެިނ
 ޕއޮނިޓްް.  6ކޮށްފއަވިާ ކމަަށް ހ ށހަަޅާ ކނޮމްެ ލޔި މަކަށް 

iv. 50,000އށަް ވ ރެ ދށަ ގެ މސައަްކަތަކށަް ތޖަްރބިާއަށް ޕއޮިނޓްް ނ ދވެޭނއެެވެ. ރ 
v.  ާއަށް މާކސްް ދިނ މ ގއަި ބލަާނީ މި މސައަްކަތާ ގ ޅޭ އއެްވއަތްރައެްގެ މސައަްކތަތްަކށަވެެ.ތޖަ ރިބ 

 ޕއޮިންޓެވެ.( 5ފއަިނޭންސަށް ޕއޮިންޓް ދނޭގެޮތް )މބިަޔަށް ގނިވަގެެން ލިބޭނީ  .i 5 ފައނިޭންސް:
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 2.5 ފއަިނނޭސްް ހ ރިނމަަ  2/1ހ ށަހަޅާފއަވިާ އގަ ގެ 

އއެްވރަ ގެ ނ ވތަަ އއެަށވް ރެ ގިނއަނިް ހ ށަހަޅާފއަވިާ އަގއާި 

 ފއަިނޭންސް ހ ރނިމަަ

2.5 

 
 
 

  
 

 

 

 

 


